2023年3月3日 星期五 统筹:孙友文 美编:王小羽 校对:姜军

癸卯年黄帝故里拜祖大典组委会第一次全体会议召开

坚持"三标"引领 提升层次水平 安全有序隆重简约顺利圆满办好大典

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙亚文) 3月2日上午,癸卯年黄帝故里拜祖大典组委会第一次全体会议召开,动员全市上下坚持"三标"引领,提升层次水平,确保安全有序、隆重简约、顺利圆满办好大典,更好宣传展示河南和郑州形象、凝聚海内外中华儿女力量、提升城市文化软实力、助推经贸合作,为郑州国家中心城市现代化建设提劲增力。省委常委、市委书记安伟出席会议并讲话。

市委副书记、市长何雄主持会议,市政协主席杜新军介绍筹备情况并部署下步工作,市领导虎强、石秀田、马志峰、李凤芝、王万鹏、石大东出席会议。

会议传达了省委常委会和省协调领导小组会议精神,通报了《关于成立癸卯年黄帝故里拜祖大典组委会的通知》。组委会宣传活动部、安保部、邀请部、市容部、新郑工作部作表态发言。

安伟对癸卯年拜祖大典前期筹备工作给予肯定。他指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是首次恢复较大规模现场办典的第一年,高标准办好拜祖大典意义重大。要提高政治站位、增强责任担当、明确努力方向,举全市之力把拜祖大典办好办出彩。要办成彰显自信、凝聚力量的盛典,不断增进人们对中国精神、中国文化的肯定与认

同;要办成文旅融合、擦亮品牌的盛典,努力推进大典上升为国家级、世界级文化活动,有力支撑郑州文化软实力、旅游黏合度和城市美誉度;要办成以文促经、助力发展的盛典,发挥好大典的文化功能、经贸功能,为"全力拼经济、跑出加速度、确保高质量"营造氛围、创造机会。

安伟强调,要坚持"三标"引领, 抓住关键、明确目标,不断提升层次 水平,增强影响力和辐射力。要守正 创新、全面升级,根据新场景精心设计 各项仪程,彰显文化内涵、时代魅力; 做好嘉宾邀请工作,周到细致做好接 待服务;加大宣传力度,坚持大宣传格 局,优化网上拜祖平台,加强海外宣 传,不断深化海内外华人的认同感、归属感;确保安全有序,坚持节俭办会,完善各类应急预案,把好政治、食品、防疫安全关;提高举办实效,坚持文化交流和招商引资、经贸合作一体推进,精心组织系列关联活动。

安伟要求,要加强统筹,落实责任,确保拜祖大典取得圆满成功。加强组织领导,在组委会统筹安排下各负其责、担当作为、主动工作、抓好落实;强化工作统筹,树牢"一盘棋"思想,相互支持、密切配合、合力推进;压实工作责任,按照"清单化管理"要求,完善工作方案、细化环节流程,确保每项工作都周密严谨、高质高效推进。

何雄以普通党员身份参加所在 党支部组织生活会

锤炼政治品格 提升能力作风 为国家中心城市现代化 建设贡献智慧力量

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王世瑾)3月2日,市委副书记、市长何雄以普通党员身份参加所在党支部组织生活会,与大家一起交流思想,检视剖析问题、明确努力方向。

会上,党支部负责同志代表党 支部委员会报告工作,通报检视问 题情况,党支部成员严肃认真开展 了批评和自我批评。

何雄指出,党员领导干部以普通党员身份参加所在党支部组织生活会,既是尊崇党章、践行党章的具体行动,也是必须履行的义务、遵守的纪律。要牢记第一身份是共产党员,自觉遵守党章、贯彻党章、维护党章,对标对表习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,落实"强担当、勤为民,重执行、抓落实,优环境、提效能,善学习、精专业,遵法纪、守底线"工作准则,躬身入局、实干担当,为推动郑州发展跑出加速度、确保高质量作出积极贡献。

何雄强调,市政府办公厅是政治机关、运转中枢,要在讲政治顾大局上树标杆,坚持绝对忠诚的政治品格和高度自觉的大局意识,坚

识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",不断提升政治判断力、政治领 悟力、政治执行力,胸怀"国之大者" "省之要者""市之重者",前瞻性思 考、全局性谋划、整体性推进各项 工作,确保中央省市决策部署条条 落实、件件落地、事事见效。要在 重学习提能力上树标杆,把学习当 成一种使命、作为立身之本,准确 把握习近平新时代中国特色社会 主义思想内涵要义,持续系统学理 论、学政策、学业务,着力增强"八项 本领"、提高"七种能力",在新时代 新征程实践中不断努力、不断成 长、不断进步。要在抓落实求实效 上树标杆,紧盯重点、难点、关键点, 深入调查研究,全面掌握情况,持 续提升办文办事办会质效,多提高 质量意见建议,切实参在点子上、 谋在关键处,推动各项工作取得更 大成效。要在优服务塑形象上树 标杆,强化服务意识、加强廉洁自 律,树立谦虚、热情、阳光的党员干 部新形象,以更高标准、更严要求、 更实作风履行好服务职责,为国家 中心城市现代化建设贡献更多智 慧和力量。

决捍卫"两个确立",增强"四个意

华润登封电厂引热入郑 项目开工仪式举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王世瑾) 3月2日,华润登封电厂引热入郑长输管网工程开工仪式举行,市长何雄出席并宣布项目开工。

实施华润登封电厂引热入郑长输管网工程,是我市深入贯彻党的二十大精神、大力推进能源结构调整的重要举措,是进一步增强完善城市功能、提升城市形象品质的基础性工

程,对我市经济建设、生态环保、民生保障等多方面起到积极推动作用。

作为一项重大市政基础设施和 重要民生工程,该项目建成后,将实现 供热能力2100兆瓦,增加集中供热面 积4667万平方米,进一步缓解市区热 源缺口,全面强化热源保障,不断满足 郑州日益增长的供热需求,切实提升 群众获得感、幸福感、安全感。

王鸿勋参加仪式。

郑州全面推行"林长+法院院长"工作机制

五方面统筹推进生态环境保护等工作

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 武建玲)记者昨日从郑州市林长办公室获悉,郑州市林长办公室、郑州市中级人民法院已联合印发《郑州市全面推行"林长+法院院长"机制工作方案》,通过建立健全"林长+法院院长"工作机制,充分发挥法院审判职能作用,促进生态环境保护司法机制建设,服务林草湿、野生动植物等生态资源保护,推动林业行政执法与环境司法(生态司法)衔接,形成生态资源保护合力。

《方案》从组织体系、工作职责、主要任务、工作机制、保障措施5个方面进行明确,提出4类职责、5项主要任务、3项工作机制,统筹推进生态环境保护、生态资源管理、生态修复等工作,形成系统科学的生态司法保护机制,确保"林长+法院院长"工作机制落地见效。

《方案》明确,建立市级"林长+ 法院院长"联席会议制度。联席会 议由市中级人民法院、市林长办公 室共同召集,联席会议成员单位由 市中级人民法院、市林长办公室、 市林业局和市级林长制工作有关 成员单位组成。联席会议每年召 开一次,根据需要可以适时召开。 开发区、区县(市)参照市级模式建 立联席会议制度和"林长+法院院 长"工作机制。市、开发区、区县 (市)设立"林长+法院院长"联络办公室、由林长办公室、审判机关选 派人员组成。

《方案》强调,建立"林长+法院院长"机制是全面推行林长制的重要举措,各地要强化组织领导,促进机制落实,严格督导考核,大力宣传引导,营造全社会保护林草湿、野生动植物等生态资源的良好氛围。